

ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO

Modalidade: Tomada de Preços

Número: n.º 001/2020.

A Secretaria de Estado de Transportes – SETRAN, através da Comissão Permanente de Licitação torna público que no Aviso de Licitação, publicado no Diário Oficial nº 34.173, do dia 07/04/2020, página 23, houve erro de digitação no objeto da licitação:

Onde se lê;

OBJETO: Construção de 02 (duas) pontes em concreto armado, sobre os Rios: **Guajar Mirin (20,00m x 8,60m)** e **Ig. Traquateua (10,00m x 8,60m)**, sob a jurisdio do 7 Ncleo Regional.

Leia-se:

OBJETO: Construção de 02 (duas) pontes em concreto armado, sobre os Rios: **Guajar Mirin (15,00m x 8,60m)** e **Ig. Traquateua (12,00m x 8,60m)**, sob a jurisdio do 7 Ncleo Regional.

Ficam inalteradas as demais informaoes do referido Edital, inclusive data, hora e local do certame.

Belm, 07 de abril de 2020.